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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία επί τη εορτή του 
Αγίου Νεκταρίου στη Θεσσαλονίκη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Την Κυριακή 9 Νοεμβρίου, εορτή του αγίου Νεκταρίου 
επισκόπου Πενταπόλεως του θαυματουργού, Παναγιώτατος 
Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, προεξήρχε της 
πανηγυρικής αρχιερατικής θείας λειτουργίας στον Ιδρυματικό 
Ιερό Ναό του αγίου Νεκταρίου (Χαρίσειο Γηροκομείο), προ της 
απολύσεως της οποίας κήρυξε τον θείο λόγο. Στο Ιερό Βήμα 
παρέστη συμπροσευχόμενος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βελεστίνου κ. Δαμασκηνός.

Από πολύ νωρίς πλήθος κόσμου – άνθρωποι ευλαβείς που ήρθαν να τιμήσουν τον 
μεγάλο Άγιο της Εκκλησίας μας – πλημμύρισε τον Ιερό Ναό. Μεταξύ του 
εκκλησιάσματος παρέστησαν βουλευτές, εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης 
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και εκπρόσωποι λοιπών φορέων της πόλης.

Ο οικείος Ποιμενάρχης κατά το κήρυγμά του αναφέρθηκε αφενός στα δύο θαύματα 
της σημερινής ευαγγελικής περικοπής και αφετέρου στο πρόσωπο του 
εορταζομένου Αγίου και τόνισε ιδιαίτερα την πίστη που οφείλει να έχει ο κάθε 
Χριστιανός στον αληθινό Θεό και την τιμή που πρέπει να αποδίδει στους Αγίους 
της Εκκλησίας μας.

Περαίνοντας την ομιλία του ο Ποιμενάρχης κ. Φιλόθεος ευχαρίστησε τους 
εκκλησιαζομένους για την παρουσία τους στην Ευχαριστιακή Σύναξη, καθώς 
επίσης και τους ανθρώπους εκείνους που με τις ευεργεσίες τους στηρίζουν τη 
λειτουργία αυτού του ευαγούς Ιδρύματος της πόλης, το οποίο αποτελεί σπουδαία 
προσφορά του αειμνήστου μεγάλου Εθνικού Ευεργέτη Δημητρίου Χαρίση προς τους 
γέροντες αδελφούς μας.

Επίσης ευχαρίστησε και συνεχάρη ιδιαιτέρως τους δύο κληρικούς της 
Μητροπόλεώς μας, τον Διευθυντή του Ιδρύματος π. Φώτιο Ζαρζαβατσάκη και τον 
εφημέριο του Ιερού Ναού π. Αντώνιο Πατρικίου, για το ποιμαντικό έργο που 
επιτελούν στον ευαίσθητο αυτό χώρο και για τη φροντίδα που επιδεικνύουν προς 
τους γέροντες τροφίμους.

Ο Μητροπολίτης κ. Φιλόθεος ευχαρίστησε και συνεχάρη επίσης τα μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου και τους εργαζομένους τόσο για την αγάπη, τον κόπο, την 
προθυμία και το ανύστακτο ενδιαφέρον που επιδεικνύουν, προκειμένου το Ίδρυμα 
να λειτουργεί ευρύθμως, όσο και για την άρτια διοργάνωση της φετινής 
Πανηγύρεως.

Μετά το τέλος της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας ο Ποιμενάρχης κ. Φιλόθεος 
και οι λοιποί κληρικοί και λαϊκοί προσκεκλημένοι, συνοδευόμενοι από τον 
Διευθυντή και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, κατευθύνθηκαν στην 
τραπεζαρία του Ιδρύματος, όπου και πραγματοποιήθηκε μια όμορφη οικογενειακή 
γιορτή με ποιήματα και τραγούδια, την οποία παρουσίασαν με ζωντάνια και 
χαμόγελα οι γέροντες.

Με συγκίνηση ο Παναγιώτατος, με την ιδιότητά του ως Προέδρου του Χαρισείου 
Γηροκομείου, απηύθυνε πατρικούς λόγους γεμάτους αγάπη και στοργή όχι μόνο 
προς τους γέροντες αλλά και προς τους εργαζομένους, οι οποίοι στέκονται δίπλα 
στους ηλικιωμένους αδελφούς μας με αγάπη, χαρά και αυταπάρνηση.



Σημειωτέον ότι κατά την παραμονή της εορτής, στον Πανηγυρικό Αρχιερατικό 
Εσπερινό, χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αρκαλοχωρίου, 
Καστελλίου και Βιάννου κ. Ανδρέας, ο οποίος και κήρυξε τον θείο λόγο.
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